
 

 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД ЛЕСКОВАЦ
Градска управа
Одељење за урбанизам
Број предмета: ROP-LES-1512-LOC-3/2022
Заводни бр.: 353-228/22-02
Датум: 25.08.2022.год.
Лесковац

Поступајући по захтеву Стаменковић Игорa, ул. Краља Петра I бр.50, Лесковац, који је поднет преко
пуномоћника Милуна Ранчића дипл.инж.арх., на основу члана 8ђ. и члана 53а. - 57. Закона о
планирању и изградњи („Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011,
121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и
83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон, 9/2020 и 52/2021), Правилника о поступку спровођења
обједињене процедуре електронским путем ("Службени гласник Републике Србије", бр. 68/2019),
Уредбе о локацијским условима ("Службени гласник РС", бр. 115/2020) и ПГР-а 9 –
„БУНИБРОДСКЕ ЛИВАДЕ“  ("Службени гласник града Лесковца", бр. 11/15), издаје:

 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ

за изградњу пословно-складишног објекта, складиште-магацин
грађевинског материјала са пословним објектом,

спратности П и П+1 на КП бр. 2920/1 и 2920/2 КО Мрштане

 

I. ДОКУМЕНТАЦИЈА ПРИЛОЖЕНА УЗ ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ
ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

Пуномоћје;
Идејно решење;
Катастарско-топографски план урађен од стране геодетског бироа "ГЕОКОТА",
Лесковац;

II. ИСПУЊЕНОСТ СВИХ ФОРМАЛНИХ УСЛОВА прописаних чланом 7.
Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем
(„Сл. гласник РС“, бр. 68/2019):

            -Орган је надлежан за поступање по захтеву............................................................ ДА;
            -Захтев поднет у прописаној форми и садржи све прописане податке...................ДА;
            -Приложено идејно решење објекта (ИДР) уз захтев................................................ДА.

III. ДОКУМЕНТАЦИЈА РГЗ-а прибављена по службеној дужности у складу са
чланом 9. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре
електронским путем ("Сл. гласник РС", бр. 68/2019):



Копија катастарског плана, бр. 952-04-065-14237/2022 од 14.07.2022.год., издата од
стране РГЗ, Служба за катастар непокретности Лесковац;
Уверење бр. 952-04-308-402/2022 од 20.07.2022.год., издато од стране РГЗ, Сектор за
катастар непокретности, Одељење за катастар водова Врање.

IV. БРОЈ КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ, ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА,
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА ОБЈЕКТА, ПОВРШИНА КАТАСТАРСКЕ
ПАРЦЕЛЕ, ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА (ОСИМ АКО СЕ
ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ ИЗДАЈУ ЗА ЛИНИЈСКЕ ОБЈЕКТЕ И АНТЕНСКЕ
СТУБОВЕ: Податак о површини парцеле преузет са сервисне магистрале (приложен
у предмету ROP-LES-1512-LOC-3/2022.

      У склопу преузетог документа "Претрага по броју парцеле" од 22.08.2022.год.,

      површине катастарских парцела су следеће:

      КП бр. 2920/1 КО Мрштане - П=1.600,00m2;

      КП бр. 2920/2 КО Мрштане - П=2.989,00m2;

           Укупнa површина парцела      4.589,00m2;

     Укуна површина грађевинске парцеле 4574,00m2;

V. ИСПУЊЕНОСТ УСЛОВА КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКУ
ПАРЦЕЛУ: Предметне катастарске парцеле КП бр. 2920/1 и 2920/2 КО Мрштане
испуњавају услов за грађевинску парцелу.

VI. ФОРМИРАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ПАРЦЕЛЕ ПРЕ ИЗДАВАЊА ГРАЂЕВИНСКЕ
ДОЗВОЛЕ: Сходно члану 10. став 4. Правилника o пoступку спрoвoђења обједињене
процедуре електронским путем ("Сл. гласник РС", бр. 68/2019), обзиром да је за потребе
изградње објекта, односно извођења радова у складу са планским документом потребно
спровођење препарцелације ради издвајања земљишта за површину јавне намене, ОБАВЕЗА
ЈЕ ДА СЕ ПРЕ ПОДНОШЕЊА ЗАХТЕВА ЗА ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ
СПРОВЕДЕ ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈА У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ.

VII. СПАЈАЊЕ ВИШЕ КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА ПРЕ ИЗДАВАЊА УПОТРЕБНЕ
ДОЗВОЛЕ: ПОТРЕБНО СПАЈАЊЕ ПРЕДМЕТНИХ КАТАСТАРСКИХ
ПАРЦЕЛА.

VIII. ПОДАТАК О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА НА КАТАСТАРСКОЈ ПАРЦЕЛИ /
КАТАСТАРСКИМ ПАРЦЕЛАМА: У свему према катастарско-топографском плану
урађеном од стране геодетског бироа "ГЕОКОТА", Лесковац;

IX. ПОДАТАК О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО УКЛОНИТИ
ПРЕ ГРАЂЕЊА ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА: ///

X. ОЗНАКА КЛАСЕ И НАМЕНЕ ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА СХОДНО
ПРАВИЛНИКУ О КЛАСИФИКАЦИЈИ ОБЈЕКАТА ("СЛ. ГЛАСНИК РС", БР.
22/2015):

Назив: Затворена складишта         
Објашњење: Спацијализована складишта затворена с најмање три стране зидовим а
или преградама.
Додатни критеријум:   До 1.500,00м2 или П+1
Класификациони број: 125221



Категорија: Б
Учешће у укупној  површини објекта: 63,73%

 

Назив: Пословне зграде     
Објашњење: Зграде које се употребљавају у пословне сврхе, за административне и
управне сврхе (банке, поште, пословне зграде локлане управе и државних тела и др.).
Додатни критеријум:   До 400,00м2 или П+2
Класификациони број: 122011
Категорија: Б
Учешће у укупној  површини објекта: 36,27%

XI. ПЛАНСКИ ОСНОВ: ПГР 9 – „БУНИБРОДСКЕ ЛИВАДЕ“  ("Службени гласник града
Лесковца", бр. 11/15)

XII. ПОДАЦИ О ПРАВИЛИМА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ЗА ЗОНУ ИЛИ ЦЕЛИНУ У
КОЈОЈ СЕ НАЛАЗИ ПРЕДМЕТНА ПАРЦЕЛА, ПРИБАВЉЕНИ ИЗ ПЛАНСКОГ
ДОКУМЕНТА:

8.3. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА НА ОСТАЛИМ ПОВРШИНАМА

На подручју обухваћеним Планом издвајају се површине градског грађевинског земљишта и
пољопривредне површине.

Остале површине градског грађевинског земљишта.

Осим претежне намене површина – пословање са производњом, формиране су урбанистичко-
функционалне целине (затечено стање) породично становање и  породично становање са
пословањем.

Услови за уређење и изградњу су исти за стамбене и пословне објекте, тако да услови који се дају за
чисто пословне објекте важе и за чисто стамбене објекте. Уколико има изузетака, то ће бити посебно
наглашено.

8.3.2. Радне зоне и комплекси

Изградња објеката привредних делатности може се реализовати само на основу услова из овог
Плана, тј. на основу услова из плана детаљне регулације односно, урбанистичког пројекта за оне
делове где је то прописано. За садржаје чија се изградња у овом тренутку не може прецизно
предвидети, а чији обим изградње или технологија рада то буду захтевали, такође је неопходна
израда урбанистичког пројекта који ће дефинисати урбанистичко решење и услове за изградњу
објеката.

При пројектовању и грађењу објеката придржавати се одредби техничких прописа и услова који
конкретну област регулишу.

Врста и намена објекта

У оквиру грађевинске парцеле у радној зони дозвољена је изградња: пословних, производних и
складишних објеката, као и изградња у комбинацијама: пословно- производни објекат, пословно-
складишни објекат, производно-складишни објекат или пословно-производно-складишни објекат и
друга комбинација.



Објекти се могу градити као слободностојећи или објекти у низу, а све у зависности од техничко-
технолошког процеса производње и задовољавања прописаних услова заштите.

Уз главне објекте на грађевинској парцели, дозвољена је изградња других објеката: помоћни објекти,
портирнице, чуварске и вагарске кућице, гараже, оставе, силоси, надстрешнице за возила или робу,
типске трансформаторске станице, објекти за смештај телекомуникационе и РТВ опреме,
водонепропусне бетонске септичке јаме (као прелазно решење), ограде и сл.

Пословне делатности које се могу дозволити у овој зони су све производне, пословне и радне
активности мањег или већег обима, односно капацитета, уз обезбеђење услова заштите животне
средине. То су делатности везане за пољопривреду, производњу грађевинског материјала, прераду и
обраду пластичних маса, метала и дрвета, за електронску, текстилну или неку сличну производњу,
односно делатности из области трговине на велико и мало, складишта, стоваришта, логистички
центри и слично.

Услови за образовање грађевинске парцеле

Величина парцеле мора бити довољна да прими све садржаје који су условљени конкретним
технолошким процесом, као и пратеће садржаје, уз поштовање дозвољеног индекса заузетости
парцеле.

Површина грађевинске парцеле износи минимално  1000m2 а за урбанистичко функционалну
целину  чисте производне делатности 1500m2 , а ширина уличног фронта минимално 20,0м.

Претежан де услуга организоваће се у оквиру малих и средњих погона, на парцелама у модуларном
систему. Основни модул је 10 ари. Оквирна величина парцела за мала предузећа је 10 ари за 3-5
радника; за средња пређузећа је 10-30 ари за 5-20 радника; за већа предузећа 30-80 ари за 20-50
радника.

За целину а2, препорука је да мин.површина грађевинске парцеле износи 0,5ха – за развој већих
предузећа (20 - 50 радника).

Положај објеката у односу на регулацију и у односу на границе грађевинске парцеле

У зависности од технолошког процеса производње у оквиру конкретног радног комплекса,
грађевинска линија може да се поклапа са регулационом линијом (репрезентативни објекти),
односно може у односу на њу да буде одмакнута за минимално 5,0m у односу на државни јавни пут.
Објекти који се налазе на улазу у радни комлекс предњом фасадом морају бити грађени на
грађевинској линији.

Препорука:

 Организацију дворишта радног комплекса треба усмерити ка северној, односно западној страни. Са
тим у вези, грађевинска линија од границе суседне парцеле са источне (односно јужне) стране је на
5,0m. Евентуално, дозвољена је удаљеност на минимално 1,0m под условом да су задовољени услови
противпожарне заштите, тј. да je међусобни размак између објеката на две суседне парцеле буде већи
од 4,0m.

Планиране пословне и радне комплексе формирати тако да се репрезентативни објекти лоцирају до
улице, а мање атрактивни, производни или помоћни објекти, у дубину комплекса (организација
дворишта радног комплекса зависи од облика грађевинске прцеле, регулације према постојећим
јавним површинама,делатности и сл.)

Дозвољени индекс заузетости парцеле



Максималан дозвољени индекс заузетости грађевинске парцеле је 50%,

Минимална површина под зеленилом је 20%.

Максималне саобраћајне површине 30%

Наведени параметри зависе од величине грађевинске парцеле (мин 10 а )

Највећа дозвољена спратност објеката

У зависности од намене објеката произилази и њихова спратност. Дозвољена спратност објеката је:

-  пословни: максимално П+2 (приземље + два спрата). У изузетним случајевима дозвољава се и већа
спратност када пословни објекти представљају просторне репере већих комплeкса;

-  производни: максимално П+1 (приземље+један спрат), или више ако то захтева технолошки процес
производње;

-  складишни: максимално П+1 (приземље+један спрат);

-  помоћни: П (приземље).

Препорука: Спратност пословно-производних објеката и њима компатибилних  свих врста у 
неизграђеној пословној или привредној зони где није планирано становање, се утврђује локацијском
дозволом, а у складу с технолошким захтевима.

Најмања дозвољена међусобна удаљеност објеката

Објекти могу да се граде као слободностојећи и у прекинутом низу.

Међусобни размак слободностојећих објеката не може бити мањи од 4,0m.

            У случају када пословни објекти представљају просторне репере већих комплекса и где је
дата могућност изградње објеката веће спратности од П+2, не примењују се правила на основу
напред наведених услова већ максимална спратност  се утврђује кроз законом прописане
урбанистичко техничке документе у складу с карактеристикама зоне и специфичности локације .

 Код производних и складишних објекта мора се обезбедити пролаз ватрогасног возила измађу
објеката.

Изградња објеката у низу (међусобна удаљеност објеката је 0,0m, тј. за ширину дилaтације) може се
дозволити ако то технолошки процес производње захтева и ако су задовољени услови
противпожарне заштите.

Заштита суседних објеката

Изградњом објеката на парцели и планираном делатношћу у оквиру парцеле не сме се нарушити
животна средина.

Испади на објекту не могу прелазити грађевинску линију више од 1,6m, односно регулациону линију
више од 1,2m  и то на делу објекта вишем од 3,0m.

Грађевински елементи на нивоу приземља према регулационој линији, могу прећи грађевинску
линију (рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада) и то:



-  транспарентне браварске конзолне надстрешнице у зони приземне етаже мање од 2,0 m по целој
ширини објекта с висином изнад 3,0m;

-  платнене надстрешнице са масивном браварском конструкцијом мање од 1,0m од спољне ивице
тротоара на висину изнад 3,0m;

-  конзолне рекламе мање од 1,2m на висини изнад 3,0m.

Изградњом објеката не сме се нарушити ваздушна линија суседне парцеле а одводњавање
атмосферских падавина са кровних површина мора се решити у оквиру грађевинске парцеле на којој
се гради објекат. Површинске воде са једне грађевинске парцеле не могу се усмеравати према другој
парцели. Површинске воде са парцеле одводити слободних падом, према риголама, односно према
атмосферској канализацији, са најмањим падом од 1,5%.

Уз границе парцела где нису изграђени објекти формирати ободне зелене површине које ће имати
функцију изолације самог комплекса од околних суседних парцела. Овај зелени тампон (четинарско
дрвеће, листопадно дрвеће или шибље) умањио би буку и задржао издувне гасове и прашину.
Слободне и зелене површине заузимају 30% од укупне површине грађевинске парцеле. Избор
биљних врста одређује се према карактеристикама производње, карактеру и концентрацији штетних
материја, а такође њиховим еколошким, функционалним и декоративним својствима. Зеленилом
треба да се обезбеди изолација админстративних објеката од производних (складишних) објеката,
изолација пешачких токова као и заштита паркинг простора од утицаја сунца.

Нивелацијом саобраћајних површина одвођење атмосферских падавина решити у оквиру парцеле на
којој се гради.

Архитектонско, односно естетско обликовање појединих елемената објекта

Објекте градити од сваког чврстог материјала који је тренутно у употреби. Архитектонско
обликовање објекта вршити у складу са планираном наменом, као и окружењем и уклапањем у
просторну целину. Архитектонским облицима, употребљеним материјалима и бојама тежити ка
успостављању јединствене естетски визуелне целине у оквиру грађевинске парцеле тј. радног
комплекса.

Испред главне фасаде објеката (према јавној површини) могуће је постављати јарболе и тотеме у
оквиру зелене или поплочане површине, тако да не ометају саобраћај. За постављање истих на јавној
површини потребна је посебна дозвола надлежних служби града.

Услови за обнову и реконструкцију објеката

Замена и реконструкција постојећих објеката може се дозволити под следећим условима:

-  замена постојећег објекта новим објектом (истих хоризонталних и вертикалних габарита и
исте намене) може се дозволити у оквиру услова датих овим Планом;

-  реконструкција постојећих објеката може се дозволити ако се извођењем радова на објекту
неће нарушити услови дати овим Планом;

-  ако грађевинска парцела својом изграђеношћу не задовољава услове из овог Плана
реконструкцијом се не може дозволити доградња постојећег објекта.

Процена могућих утицаја планских решења на животну средину и други услови заштите

На основу процене утицаја Планом предвиђених решења на животну средину, имајући у виду
функционалну намену простора, дефинисани су услови изградње (реконструкције) објеката и



одвијања осталих активности у зони радних садржаја, чијим се поштовањем обезбеђује заштита
животне средине, живота и здравља људи.

Изградња  објеката,  извођење  радова,  односно  обављање  производне/складишне делатности, може
се вршити под условом да се не изазову трајна оштећења, загађивање или на други начин
деградирање животне средине. Заштита животне средине обухвата мере којима ће се заштитити вода,
ваздух и земљиште од деградације.

На свакој грађевинској парцели мора се обезбедити простор за постављање контејнера (канти) за
комунални отпад, као и простор за отпад настао у току технолошког процеса, у складу са важећим
прописима за прикупљање истог. Лоцирање бетонираног простора за контејнере на парцели мора да
буде такво да се омогући лак приступ комуналној служби и да простор буде изведен у складу са
условима заштите животне средине.

Одвођење фекалних вода мора се решити затвореним канализационим системом који ће се
прикључити на насељску канализациону мрежу. Отпадне воде настале у технолошком процесу
производње пре упуштања у насељску канализацију пречистити на сепаратору уља и масти. Условно
чисте атмосферске воде са кровова објеката и манипулативних површина  могу  се  упустити  у 
отворену  каналску  мрежу  положену  уз  уличне саобраћајнице.

Као прелазно решење, до изградње канализационе мреже дозвољена је изградња бетонских
водонепропусних септичких јама, које на парцели треба лоцирати на минимум 3,0м од било ког
објекта и границе парцеле.

Сви објекти морају бити изграђени (реконструисани) у складу са важећим законима и правилницима
који регулишу конкретну област. При пројектовању и извођењу радова на објектима примењивати
материјале имајући у виду специфичност функционалне намене објекта (простора) са становишта
коришћења, одржавања, односно обезбеђивања санитарно-хигијенских услова. Избором материјала
водити рачуна о њиховој отпорности са аспекта техничке и противпожарне заштите. Уз објекте
повећаног ризика од пожара морају се испројектовати и извести приступни пут, окретница и плато за
кретање ватрогасног возила и извођење интервенција. При пројектовању и изградњи радних
комплекса примењивати важеће прописе за громобран, електричну мрежу, димњаке, танкове и
погоне са лако запаљивим материјалима. Запаљиви материјал не може се сместити на простору који
није удаљен најмање 6,0м од објекта или дела објекта, уколико то техничким прописима није
другачије одређено. У објектима и просторијама у којима се складишти и држи запаљиви и други
материјал (сировине, готови производи, амбалажа и др.) морају се обезбедити слободни пролази и
прилази справама и уређајима за гашење пожара. Код објеката и просторија угрожених експлозивом
предвидети довољно прозорских површина, уз то лаке преградне зидове и лак кровни покривач.

Заштиту од атмосферског пражњења извести класичним громобранским инсталацијама у облику
Фарадејевог кавеза према класи нивоа заштите објеката у складу са важећим прописима.

Пословни објекти (односно пословни простори) намењени јавном коришћењу као и прилази до
истих морају бити урађени у складу са Прaвилникoм o тeхничким стaндaрдимa плaнирaњa,
прojeктoвaњa и изгрaдњe oбjeкaтa, кojимa сe oсигурaвa нeсмeтaнo крeтaњe и приступ oсoбaмa сa
инвaлидитeтoм, дeци и стaрим oсoбaмa ("Службeни глaсник РС", бр. 22/2015).

Услови за прикључење на комуналну инфраструктуру

Саобраћајна инфраструктура: Колски прикључак на јавни пут извести у складу са условима из овог
Плана и јавног предузећа које газдује јавним грађевинским земљиштем (путним коридором).

Водопривредна инфраструктура: Прикључење објеката у радном комплексу на водоводну мрежу
извести према условима надлежног комуналног предузећа. Прикључак објекта на водоводну мрежу



извести преко водомерног шахта смештеног на парцели корисника на минимално 1,0м иза
регулационе линије. У складу са условима противпожарне заштите предвидети изградњу
противпожарне хидрантске мреже. За покривање сопствених потреба за водом, могуће је бушење
бунара на парцелама комплекса, а у складу са претходно прибављеним условима и сагласностима.

Прикључење објеката у радном комплексу на канализациону фекалну мрежу извести према условима
надлежног комуналног предузећа. До изградње канализационе мреже дозвољена је изградња
водонепропусних бетонских септичких јама на минимално 3,0m од свих објеката и границе парцеле.

Условно чисте атмосферске воде са кровова објеката, могу се без пречишћавања упустити у
атмосферску канализацију или на зелене површине унутар парцеле комплекса. Отпадне воде настале
као резултат технолошког процеса, пре упуштања у канализациони систем обавезно пречистити
путем примарног пречишћавања унутар самог комплекса. Све зауљене воде пре упуштања у
атмосферску канализацију пречистити на сепаратору уља и брзоталоживих примеса.

Услови за прикључење објекта на електроенергетску мрежу:

сваки објекат се напаја само преко једног прикључка, изузетно за двојни објекат када се уз
сагласност ЕД могу одобрити два прикључка,
прикључак служи за напајање само једног објекта; ако се преко једног огранка НН мреже
напаја више објеката онда се огранак третира као мрежа,
за прикључке се користе самоносиви кабловски снопови или подземни кабловски водови,
димензионисање приључка се врши на основу очекиваног максималног једновременог
оптерећења, начина извођења мреже, конструкције и облика објекта, положаја објекта у
односу на НН мрежу.
Стуб НН вода или ТС 10/0.4 кV,  је место прикључења на ЕЕДС.

Гасна инфраструктура: Гасни прикључак је део дистрибутивног гасовода који спаја уличну мрежу
са унутрашњом гасном инсталацијом. При изградњи гасног прикључка поштовати одредбе важећих
прописа, који ову област уређују. Сагласност за прикључење на јавну дистрибутивну гасну мрежу
затражити од надлежног дистрибутера гаса. Траса цевовода се води најкраћим путем и мора остати
трајно приступачна. Цевовод се полаже на дубину укопавања од мин. 0,8м, а најмање растојање
цевовода од свих укопаних инсталација мора бити 0,2м.

Гасни прикључак се не полаже у складишта запаљивих и експлозивних материја. Мерно
регулациони сет не сме се постављати унутар објекта, на места где нема природне вентилације, мора
бити удаљен од електричног ормарића минимално 1,0м као и од отвора на објекту (прозора, врата)
мин. 1,0м мерено по хоризонтали.

При пројектовању и изградњи гасне котларнице придржавати се Правилника о техничким
нормативима за пројектовање, грађење, погон и одржавање гасних котларница ("Службени лист
СФРЈ", бр. 10/90). Вентилацију котларнице извести природним путем, преко доводне вентилационе
решетке у спољашњим вратима и одводне вентилационе решетке на наспрамном зиду котларнице.
Одвод продуката сагоревања вршити преко димњака са димњачком цеви. Код улазних врата
котларнице предвидети тастер за нужно искључење комплетне електро инсталације. Котао поставити
на армирано-бетонско постоље.

Телекомуникациона инфраструктура: Прикључење објеката на телекомуникациону инфраструктуру
(ТТ, КДС...) извести одговарајућим водом, од постојеће примарне или секундарне
телекомуникационе мреже, као и према условима надлежног предузећа.

Сектор: „б2 “



Блокови  9, 9а, 10, 10а и 11 су делимично изграђени садржајима и који делимично одговарају 
намени сектора „б2“. и као такви се задржавају. Реконструкција затечених садржаја и изградња
нових, планираних је према урбанистичким условима  преузетих из општих правила уређења и
грађења дате овим Планом и Програмом развоја предметне делатности.

Садржаји који се у овом тренутку не могу прецизно предвидети, а чији обим производње или
технологија рада то буду захтевали, урбанистичко-техничком и развојном документацијом (
урбанистички пројекат, пројекат парцелације и препарцелације, исправком границе парцела,
програмом развоја) биће дефинисани услови коришћења предметног простора.Не искључује се и
израда плана детаљне регулацие уколико се за тим укаже потреба. Смернице за израду наведених
докумената дате су у   поглављу  8.3.2. Радне зоне и комплекси.

XIII. ИНДЕКС ЗАУЗЕТОСТИ: Према идејном решењу 14,37%
XIV. ИНДЕКС ИЗГРАЂЕНОСТИ: Према идејном решењу 0,175
XV. СПРАТНОСТ ОБЈЕКТА:

Складишни део спратности П.

Пословни део објекта спратности П+1.

XVI. ГАБАРИТ ОБЈЕКТА: Према идејном решењу
XVII. БРУТО РАЗВИЈЕНА ГРАЂЕВИНСКА ПОВРШИНА ОБЈЕКТА (БРГП):

Бруто површина приземља 655,00 m2

Бруто површина спрата 146,50 m2

Укупна бруто површина – 801,50 m2
 
Нето површина приземља 621,51 m2

Нето површина спрата 114,82 m2

Укупна нето површина – 736,33 m2

XVIII. НАМЕНА ОБЈЕКТА: Пословање.
XIX. РЕГУЛАЦИОНА И ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА: Према идејном решењу    
XX. РАСТОЈАЊЕ ОБЈЕКТА ОД СУСЕДНИХ ГРАЂЕВИНСКИХ ПАРЦЕЛА:

      Према идејном решењу

XXI. МЕЂУСОБНА УДАЉЕНОСТ ОБЈЕКТА И ПОСТОЈЕЋИХ ОБЈЕКАТА:

      Према идејном решењу

XXII. КРОВ: Према идејном решењу
XXIII. ГРАЂЕВИНСКИ ЕЛЕМЕНТИ ОБЈЕКТА (ЕРКЕРИ, СПОЉНЕ СТЕПЕНИЦЕ

ИТД.): Према идејном решењу
XXIV. ОДВОДЊАВАЊЕ АТМОСФЕРСКИХ И ПОВРШИНСКИХ ВОДА: решити у

оквиру предметних парцела, без усмеравања према суседним парцелама   
XXV. НИВЕЛАЦИЈА ПАРЦЕЛЕ: Насипањем терена не смеју се угозити суседне парцеле

и објекти на њима
XXVI. ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ: Према идејном решењу 64,04%

XXVII. ФАЗНОСТ ИЗГРАДЊЕ: Цео објекат
XXVIII. КАРАКТЕР (СТАЛНИ ИЛИ ПРИВРЕМЕНИ): Стални



XXIX. УСЛОВИ И НАЧИН ОБЕЗБЕЂЕЊА ПРИСТУПА ПАРЦЕЛИ: Према идејном
решењу.

XXX. УСЛОВИ И НАЧИН ОБЕЗБЕЂЕЊА ПРОСТОРА ЗА ПАРКИРАЊЕ ВОЗИЛА:
Положај паркинг места у свему према ситуационом плану идејног решења. Број
паркинг места је 15.

XXXI. МЕРЕ ЗАШТИТЕ: Обратити посебну пажњу на заштити постојећих суседних
парцела и суседних објеката. Приликом извођења радова обезбедити суседне парцеле
и суседне објекте. Сваку евентуалну штету инвеститор је дужан да отклони и
надокнади власнику суседног објекта / суседне парцеле.

XXXII. ПОТРЕБА ПОКРЕТАЊА ПОСТУПКА ПРИБАВЉАЊА САГЛАСНОСТИ НА
СТУДИЈУ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ, ОДНОСНО
ОДЛУКА ДА НИЈЕ ПОТРЕБНА ИЗРАДА ТЕ СТУДИЈЕ:     ///

XXXIII. ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ: Објекат мора да испуњава услове за разврставање у
енергетски разред према енергетској скали датој у Правилнику о условима, садржини и начину
издавања сертификата о енергетским својствима зграде ("Сл. гласник РС", бр. 69/12).

Напомена: Обавезна је израда Елабората енергетске ефикасности зграда.

XXIV. ДРУГИ УСЛОВИ У СКЛАДУ СА ПОСЕБНИМ ЗАКОНИМА:    ///
XXXV. УСЛОВИ ИМАОЦА ЈАВНИХ ОВЛАШЋЕЊА:

ЈКП ВОДОВОД ЛЕСКОВАЦ: Услови за пројектовање и прикључење на комуналну
инфраструктуру, бр. 80/2022 од 26.07.2022;
ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА СРБИЈЕ, ОГРАНАК ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА
ЛЕСКОВАЦ: Услови за пројектовање и прикључење, бр. 2460800-D-10.02-357319/2 од
16.08.2022.год.
Телком Србија а.д., обавештење бр. Д211-299529/2-2022 од 28.07.2022. године.
ЈП Урбанизам и изградња Лесковац, обавештење број 2821/22 од 08.08.2022. године.
МУП Сектор за ванредне ситуације одељење за ванредне ситуације Лесковац,
обавештење 09.18. број 217-12004/22 од 25.07.2022. године.

XXVI. ГЕОДЕТСКЕ ПОДЛОГЕ КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО ПРИЛОЖИТИ УЗ ЗАХТЕВ ЗА
ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ И ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ РЕШЕЊА
О ОДОБРЕЊУ ИЗВОЂЕЊА РАДОВА:

Уз захтев за издавање грађевинске дозволе за градњу комуналне инфраструктуре у
регулацији постојеће саобраћајнице прилаже се и геодетски снимак постојећег стања
на катастарској подлози, израђен од стране овлашћеног лица уписаног у одговарајући
регистар у складу са законом (према члану 16. Правилника о поступку  спровођења
обједињене процедуре електронским путем – "Сл. гласник РС", бр. 68/2019);
Геодетску подлогу идејног пројекта чини топографски снимак предметне локације
интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра водова, израђен од стране
регистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према члану 48.
Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле
техничке документације према класи и намени објеката – "Сл. гласник РС", бр.
73/2019);
Геодетску подлогу пројекта за грађевинску дозволу чини топографски снимак
предметне локације интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра
водова, израђен од  стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 56. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката 



– "Сл. гласник РС", бр. 73/2019). УЗ ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ
ДОЗВОЛЕ ПРИЛОЖИТИ ГЕОДЕТСКУ ПОДЛОГУ ОВЕРЕНУ ОД СТРАНЕ
РЕГИСТРОВАНЕ ГЕОДЕТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ СА ОДГОВАРАЈУЋОМ
ЛИЦЕНЦОМ;
Пројекат за грађевинску дозволу за подземну линијску инфраструктуру електронских
комуникација и подземне електро-енергетске водове, може се израдити и на
катастарском плану интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде
топографског снимка од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 58. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката  –
"Сл. гласник РС", бр. 73/2019);
Идејни пројекат за   подземну линијску инфраструктуру електронских
комуникација                и подземне електро - енергетске водове, може се израдити и на
катастарском плану интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде
топографског снимка од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 48. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката  –
"Сл. гласник РС",  бр. 73/2019).

XXVII. САСТАВНИ ДЕО ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

Идејно решење од јула 2022. год. урађено од стране МАРК16, Александра Ранчић ПР
ул. Краља Петра Првог бр.16/8:
Главна свеска, бр. МАРК-04/06/2022;                    
Пројекат архитектуре, бр. 1-МАРК-04/06/2022; 
Одговорно лице пројектанта: Александра Ранчић;
Главни пројектант: Александра Ранчић, дипл. инж. арх., лиценца бр. 300 Р025 18.

XXVIII. РОК ВАЖЕЊА ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА: Ови локацијски услови важе две
године од дана издавања или у случају фазне изградње до истека важења грађевинске
дозволе издате последње фазе, издате у складу са тим условима.

 

XXIX. НАПОМЕНЕ:

УЗ ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ ДОСТАВИТИ ДОКАЗ
О ПРОМЕНИ НАМЕНЕ ЗАМЉИШТА.

Сходно чл. 53 Правилника осадржини, начину и поступку израде и начину вршења
контроле техничке документације према класи и намени објеката ("Сл. гласник РС",
бр.73/2019) УЗ ПРОЈЕКАТ ЗА ГРАЂЕВИНСКУ ДОЗВОЛУ ПРИЛОЖИТИ:

1) за објекте категорије "А": пројекат архитектуре са изјавом одговорног пројектанта
да објекат испуњава основни захтев: механичка отпорност и стабилност;

2) за објекте категорије "Б": пројекат архитектуре и пројекат конструкције
објекта, као и технички опис свих инсталација;

3) за објекте категорије "В": пројекат архитектуре и пројекат конструкције, пројекте
инсталација као и пројекте свих области који су релевантни за предметни објекат и
испуњење основних захтева за објекат;



4) за објекте категорије "Г": пројектe одговарајућих области који су релевантни за
предметни објекат.

На основу ових локацијских услова не може се приступити грађењу објекта, али се
може приступити изради пројекта за грађевинску дозволу у складу са
подзаконским актом којим се уређује садржина техничке документације према класи
и намени објекта и може се поднети захтев за издавање грађевинске дозволе.

Пројекат за грађевинску дозволу урадити у складу са овим локацијским
условима,правилима струке и Правилником о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објекта            
("Сл. гласник РС", бр. 73/2019).

Грађевинска дозвола се издаје инвеститору у складу са чланом 135. („Сл. гласник
РС“,бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 -
одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018,
31/2019, 37/2019 - др. Закон, 9/2020 и 52/2021).

Сходно члану 8ђ. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009,
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013
-одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др.
Закон, 9/2020 и 52/2021), током спровођења обједињене процедуре, надлежни орган је
искључиво извршио проверу испуњености формалних услова за изградњу, не
упуштајући се у оцену техничке документације, нити испитивање веродостојности
докумената које је прибавио у тој процедури, па ове локацијске услове издаје у
складу са актима и другим документима из члана 8б Закона о планирању и изградњи
(„Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011,
121/2012,42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014,
145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. Закон, 9/2020 и 52/2021).

XL. ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

На издате локацијске услове може се поднети приговор преко овог органа (путем
Централног електронског система обједињене процедуре) Градском већу града
Лесковца,  у року од три дана од дана достављања локацијских услова.

Такса за приговор износи 240,00 дин. и уплаћује се на жиро рачун  града Лесковца бр.
840 - 742341843 - 24, по моделу 97,  са позивом на бр.  21-058.

XLI. ГРАДСКА АДМИНИСТРАТИВНА ТАКСА ЗА ИЗРАДУ ЛОКАЦИЈСКИХ
УСЛОВА:

На основу Одлуке о градским административним таксама града Лесковца Тарифни
бр. 8 (''Сл. гласник града Лесковца'', бр. 2/10, 10/10, 13/10, 3/12, 23/14, 5/15 и 51/16), за
израду ових локацијских услова потребно је платити градску административну таксу
у износу од:

510,84m2 х 87 дин./m2 = 44.443,08 динара

290,66m2 х 87 дин./m2 = 25.287,42 динара

                      УКУПНО 69.730,50 динара



Наведени износ потребно је уплатити на жиро рачун бр. 840-742241843-03, по моделу 97, са
позивом на број 21-058, у корист Града Лесковца и доказ о уплати за издавање ових
локацијских услова, као и уплате за издатe услове имаоца Јавних овлашћења, потребно је
приложити у ЦЕОП-у, у склопу предмeта бр. ROP-LES-1512-LOC-3/2022.

 

Обрађивач                                                                                  

Александар Младеновић, маст.инг.грађ.

 

 

 

Шеф обједињене процедуре                                      ШЕФ ОДЕЉЕЊА ЗА УРБАНИЗАМ

Душанка Здравковић, дипл. прав.                              Јасминка Миленковић, дипл. прав.  

 

 


